JIuHeapHa aJjireOpa ¥ aHAJIUTUUYKA reoMeTpHrja
Ucouram pox : CEIITEMBAP 1
I'pyne: 112A, 1126 u 1136

Bpeme pama: 180 mun. Cpehno!

. a) [2u] Jluneapuu omorau Span(vy, ..., v;) BEKTOpa BEKTOPCKOr IpocTopa V' je BEKTOPCKU IOTIPOCTOP
npocropa V. IHokasarwu.

6) [2u] Popmynucaru KpamepoBy TeopeMy mpom3BOJBHOI cucreMa 3 X 3.

B) [2n] U3sectn ¢popmyny 3a unBep3 npoussBossre marpune A € My(R).

r) [2u] Uspauynatu nospmuny tpoyriaa umja cy temena A(0,2,5), B(0,0,0) u C(0,2,0).

n) [2n] Jdedumancaru ckasapHu NPOU3BOMI BEKTOPCKOr mpocTtopa V.

[10n] Haru cy Bekropcku nornpocropu ox Ma(R)

c—d 2c—3d

U=A —2c d

] | c,d € R}

W:{[z ‘g] € My(R) | z+2+4t=0, y+ 3t =0}.
Oppemutu 6ap no jemny 6a3y kao m auMmeH3uje BekTopckmx npoctopa U W, U+ W u UNW.

[10n] Heka je npecnuraBame L : Ma(R) — M(R) marto ca

L(X)=XTB—-trX-B, rue je B= [_01 _OJ

a) Ilokazatu na je L nuaeapHu omepartop BekTOopCKOr mpocropa Ma(R).

6) Hahu marpuny oneparopa L y omaocy Ha 6a3y f = {E 8] , [g ;] , E’ ﬂ , [_01 (1) } mpoctopa My (R).
01 0 1]
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[10m] OnpemuTu KApAKTEPUCTUYHU M MUHUMAJHUA MOJIUHOM MaTpuie A = 010 1
1 010

OnpenuTy CONCTBEHM BEKTOD KOjU oaroBapa HajBelloj COICTBEHO] BpenHOCTH.

[10n] OapenuTy jenHaurHy 3ajeIHMYKE HOPMAaJie, KAO M PACTOjame, MAMOWIA3HAX IIPABUX
r y—3 z-—1 r—1 y—2 =z

Prog =" T N T

. a) [4m] Hexra je A € M,(R), n memapan, agrucumerpuana matpuna tj. AT = —A. Ilokazatu na je det A = 0.
6) [6u] Ako 3a me-uyna marpune A, B,C € M,(R) Baxxu ABC = 0, nokaszatu ma JeTepMUHAHTE 0ap IBE O
TUX MaTpUIa MOpajy OUTU jenHaKe HYJA.



